norPAAOK MOHTAXA

CHsaTb 3agHuiA 6amnep.

CHsTb 0TOOVHbIN Bpyc aBTOMOOUNSA (OOMbLUE HE NOHago6uTcs).

BcTaButh NeBbIV M NpaBbli Yronky 6anky B NOHXePOHbl aBToMobuns u cner-

Ka 3aKkpenuTb B TOYKax «B».

4. MpunoxuTb Wanbel 40x40x12 BA®-0301 K NOHXXEPOHY 1 crierka 3akpenuTb
ux B Toukax «A» n «C» NpUnoXeHHbIMU MeTU3aMM, COrNacHO CXeMbl MOHTa-
xa.

5. YctaHoBUTbL Bamnep Ha aBTOMOOUIb.

6. YcraHoBuTb Lap VH 8877 n nogposeTHuk BA® 0168 Ha 6anky.

7. 3aTem BCe 3neMeHTbl KpenneHus 3aTsaHyTb ¢ MoMeHToM: M10 = 50 Nm;
M12 =79 Nm.

8. Tpu HeobxogmMmMocTu NpoussecTy Bbipe3 bamnepa.

9. YcraHosky TCY pekoMeHayeTcsi NPOM3BOAMTL TOMBKO crieuuanucTaMmu B aB-
TocepBucax.

wN =

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJbCTBA
1. OO0 «2u-Cu-ITn-Oc ABToMoTHBY» TapanTHpyeT 6e30Tka3Hyto paboty TCY B Teuenun 24 me-
CSILIEB CO JHS YCTAaHOBKH B CIELMAIN3UPOBAHHONW MAacCTEPCKOH, IPH YCIOBHUH €T0 KCILTyaTal[iH B
TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PyKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne necem omeemcmeeHHOCIb 3a 6e30nachocmy u Haoexchocmsy paoomort TCY
npu eéHecenuu nompedumenem UMeHeHUll 8 €20 KOKCMPYKYUIo, A MAKice npu 3amene 601mog
U 2aeK ¢ Knaccom npouHocmu Hudice 8.8 .
2. HPOGBIC NPETCH3UU NPUHUMAIOTCSA BO BHUMAHHE TOJIBKO IIPU HAJIMYWUW 3alIOJIHEHHOI'O CBHUIEC-
TeNbCTBA 00 YCTaHOBKE C MEYaThiO W IOJIHUCHI0 YCTAHOBIMKA M JBYX STHKETOK C YIIaKOBKH,
¢ yKazaHueM KOHTposbHOI Maccsl TCY U kopoOKH.
3. UsrotoButens ocTaBiseT 3a coOoii mpaBo Ha u3MeHeHHe KOHCTpykuumd TCVY, mosToMmy He-
KOTOpBIC U3MEHEHU, HE YXYJIAIOIIME er0 MPOYHOCTHBIE M HOTPEOUTENbCKHE KaueCTBa, MOTYT
OBIT HE OTPa’KCHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.
4. Ioxanyiicta, COXpaHsAHTe HACTOSIIYI0 UHCTPYKIMIO B TEUEHHE BCETO rapaHTUHHOIO
cpoxka ciyx0s1 TCVY.

[Moxanyncrta, CoxpaHanTe HAaCTOSALLY NHCTPYKLNIO B TEYEHNE
BCero cpoka cnyxobl TCY.

000 «3n-Cn-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

Y ACPS Ten.: (3537) 42-88-24

(495) 799-13-46
hosal 5535

www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
http://oris-acps.ru/catalog/

Kopobka ynakoBo4Has
MomeHnm 3amsiKkku
Boar M12x1.25x75 2 .
M6 9,5 Nm
Boar M10x30 4 mr. M8 23 Nm
. M10 46 Nm
I'aiika M12x1,25 (¢/konTtp.) 2 mrT. M12 70 Nm
Hlaiitoa 10 (mpy:x.) 4 mr. M14 125Nm
— M16 195 Nm
laiioa A10.37 (yBeauu.) 4 mr. M10x1,25 | 49 Nm
- M12x1,25 87 Nm
laii6a C.12.37 8 mr. Mi2x15 83 Nm
Ilap VH 8877 1 mr.
Moapo3zernux BA® 0168 1 mr.
3amuTHBIA KOJNAY0K 1 1T,
HNHcTpyKIus 10 MOHTAXKY 1 wr.
IIaiioa 40x40x3 BA® —0301 2 mr.
I'ajika M12 (c¢/koHTp.) 4 mrr.
KomnnekTHoCTb usgenus
baaka TCY 1 1T,
Kopo0ka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka moJu3THJIEHOBas 1 1T,
[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .

M.II JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Ioamuck ........oooeiiiiiiin




roenmy | 11824 | FA[E) (9 | <d 4 < | D QY

TAroBo-cuenHoro O pe I Zafl ra CepTu(HKAT COOTBETCTBHS
- Ne EADC RU C-RU.AE56.B.00246/20
ycTpoucTea Tourer -
LapoBoro TMna |
2012 ©

2425 1 5 OO 75 Bec nerro 9909 «3i‘l-gr(l)-?[n-3c

Kr. Kr. K. 18,08 kN. ABTOMOTHB»
KT.

bonm M10x15x30
Orls weommwe
Y ACPS [[/0050/4 7037

hn=sal

Wavda 40x40x12 bAP-0507

118201000000

Uida £1237
/| raixa M12

@

Yaida (1237 |
[aika M12 |

) et P ; \ Uaida 40x40 EAP-0301

\ bonm M12x125x75 ¢\ |
\Uap VH 8877 | Waida 12 ) boum MiOx15x30

[avka M12x125 (c/ kokmp) M/ﬂdﬁﬂ 10(npyxur)
Wavoa A 1037 (ybenuy)




